
AUGUSZTUS 
 

Zenei és tánctábor 
2008. Augusztus 11-15. 

 
 
 

Idén, 2008. augusztus 11.-tıl 15.-ig rendeztük meg nyári, napközis jellegő zenei táborunkat. 
Az összegyőlt 58 nebulóval iskolánk dolgozói foglalkoztak, akiknek mindez nagy élményt 

nyújtott, hiszen a szakmai munkán kívül más tevékenységbe is belekóstolhattunk a 
gyerekekkel együtt. A tábori „munka” reggel 9:00 órakor kezdıdött és 16:00 óráig tartott. 

Persze, a lelkesebb diákok már korábban érkeztek és nehéz volt a búcsú  
a gyerekzsivajtól hangos, igazi táborhellyé átalakult iskolától. 

 
 
 

 
 

A tábor közös fotózással indult. 
 
 

Délelıttönként „kemény” szakmai munka folyt. Sikerült az idıt, a tantermeket úgy beosztani, 
hogy minden zenetanár foglalkozhasson saját növendékével, az éppen „ráérı”, gyermekeket 

pedig Ica néni és Ági néni várta a kézmőves mőhelynek  
berendezett tanteremben. Lehetıség volt: társasjátékozni, asztaliteniszezni,  

vagy, akár csak úgy beszélgetni a rég nem látott, és az újonnan megismert iskolatársakkal. 
A délutánokra különbözı programokat szerveztünk. 

 
 
 
 
 
 



Pillanatképek a délelıtti szakmai foglalkozásokról: 
 
 

A zongora tanszak mőhelytitkai: 
 
 
 

Zongora tanszakunkat ebben az évben is (lsd. kép balról jobbra) Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
tanárnı, Kovács Anita tanárnı és Seres Péter tanár úr vették szárnyaik alá. 

 
 
 

 

              
  
  Marczis Viktória           Hídvégi Levente 

 
 
 

 

 
 

Nagy Nikola 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ebben az évben elıször, a táborban kórus is alakult, melyet nagyszerő munkával  
Kissné Kovács Erika tanárnı fogott össze. 

 

      
 

A kórusvezetı és a kórus tagjai is lelkesedéssel vettek részt a foglalkozásokon 
 
 

     
          

Horváth Sándor tanár úr és Szabó Krisztián 
 
 

 
 

A közös muzsikálás élménye: 
Nagy Katalin tanárnı és Nagy Bence Tamás 

 
 
 



           
  

A fuvola kamaracsoport Horváth Erzsébet tanárnı vezetésével 
 

 

 
 
 

 
  

Bármely hangszert kipróbálhatták a növendékek a foglalkozásokon 
 
 

 
 



Hétfı 
 
 

Hétfın, a kézmőves mőhelyben ismerhettünk meg néhány praktikát. Ez a kreatív  
elfoglaltság végigkísérte a hét szabadidıs tevékenységét. Többek között dolgozhattunk 

szalvéta-technikával, festhettünk különbözı dísztárgyakat, kreálhattunk hőtımágneseket, 
gyöngyökbıl ékszereket készíthettünk és még sorolhatnám…A legnagyobb népszerőségő 

tevékenység a diákok körében az un. zsugoreljárással készült medálkészítés volt . 
 
 
 
 

     
 

A kézmővességgel ismerkedı nebulók számára 
 Ica néni és Ági néni az igazi nagy segítség. 

 
 
 
 
 
 

  
 

     Ezt még Picasso is megcsodálná!           Az „ıszi fa” kompozícióból 
            néha tengerkék (görög mintás) virág lett. 
                                                                                               ☺☺☺☺  

 
 
 



Kedd 
 

A keddi napon játékos sport- és ügyességi vetélkedıre került sor. Az összeverbuválódott 5 
csapat tagjai a nagy hıség ellenére is lelkesen küzdöttek. A változatos sorfeladatok 

összeállításában, és levezetésében nagy segítséget nyújtott szakmai tudásával  
 Váczi Judit szülı, aki egyébként hivatását testnevelıként végzi. Az izgalmas és érdekes 

sportfeladatokon kívül nem maradhatott el az idén sem a joghurtetetés bekötött szemmel, a 
vízhordás kanállal, vagy a cukorkeresés a főben. 

 

      
A sorversenyek zsákba futással és hullahopp karika átugrással indultak. 

 

       
A jól bevált vízhordás és a joghurtetetés sem maradhatott el. 

 

 
Bukfencezni nem is olyan egyszerő…. 

 
 



Szerda 
 

Szerdán folytatódott a küzdelem a szellemi vetélkedıvel. A Nagy Katalin tanárnı által 
összeállított zenei feladatok érdekesek és szórakoztatóak voltak, ugyanakkor mélyen elı 

kellett venni a már megtanult ismereteket, a helyes megoldásokból pedig mindenki 
tanulhatott. Utolsó feladatként a csapatok 1-1 tánctagozatos tagjának kellett 2 perc alatt 

betanítani az „Angol keringı” alaplépéseit egy nem táncos csapattársának, s azt stílusosan 
elıadni. Szórakoztató és egyben színvonalas produkciók születtek, s ebben a hangulatban 

zártuk a vetélkedıt. 
 
 
 

  
 

 A csapatok készen álltak         „Tanárbácsi! Ezt én is tudom” 
 a megmérettetésre.   De ugyan elég lesz e ez a gyızelemhez?? 

 
 
 
 

   
 

 Puzzle kirakása közben   És  a végeredmény…. 
          „ Hé!! Azt ne oda rakd!!!” 

 
 
 
 
 
 



 

     
 

A mőveltségen kívül a ritmusérzékre is 
szükség volt. 

 
 

       
 

A feladatok között a tánctudás sok plusz pontot hozott… 
 
 

 

    
 

 A zsőri „forró lázban égett”  A megérdemelt jutalom sem maradt el. 
         miközben értékelt. 

 
 
 



Csütörtök: 
 
 

Csütörtökön  a gyerekek benevezhettek különbözı sportjátékokra:  célba dobás kislabdával, 
tollaslabda, hullahopp karikázás, asztalitenisz, összejött néhány focicsapat is. Igen nagy 

érdeklıdést keltett a tanár - diák mérkızés. A meccsek bírói teendıinek ellátására is Váczi 
Juditot kértük meg, aki nagy odaadással vezette a lelkes amatırcsapatok küzdelmeit. 

 
 
 
 

   
 

Kislabda dobáshoz készülve. 
 
 
 
 
 

    
 

A hullahopp karikával a lányok kitőnıen bántak. 
 
 
 
 
 
 



 

     
 

Az asztalitenisz és a tollaslabda versenyek is szintén népszerőek voltak. 
 

     
 

  A kezdetekkor még lelkes tanári csapat.          A mindenre elszánt ellenfél: A DIÁKOK 
 
 
 

       
 
           Itt még sikerült kivédeni….   Hiába az erıfeszítés: tanítani születtünk 
        Gyıztek a diákok. 
 

 
 



Péntek: 
 

Pénteken végre a nagyközönség elé vihettük nyári tábori munkánk „gyümölcsét”.  
A Közösségi Házban rendeztük meg ezt a hangversenyt, 28 mősorszámmal. Hallhattunk szóló 

hangszeres produkciókat, különbözı felállású kamaracsoportokat. A hangversenyt a tábor 
idejére összeállt kórus mősor zárta Kissné Kovács Erika vezényletével. Tanulóink produkcióit 

sok szülı hallgatta nagy figyelemmel és lelkesedéssel. 
 
 
 

   
 

A tánctagozat a tábori héten tanult koreográfiát mutatta be. 
 
 
 
 

   
 

                            Furulyaduó    Hudák Bianka csellójátéka 
   Mlinkó Zsolt és Szabó Martin  elıadásában 

 
 
 
 
 
 
 



 

   
 

    Népszerő dallamok szólaltak meg xilofonon       Szóló produkció:Nagy Nikola             
Kiss Martin és Horváth Sándor tanár úr                             a zongoránál. 
                        elıadásában. 

 

 
 

A gitártanszak népes képviselıi  
Nyikes Nikoletta tanárnı vezetésével. 

 

 
 A táborban alakult kórus mutatkozott be záró mősorszámként. 

 
 



SZEPTEMBER 
 

Tanév kezdés 2008/2009 
 
 

Szeptember elsı hete a tehetségkutatás és a pótbeiratkozások jegyében zajlott. A kollégák idıt 
és fáradtságot nem kímélve járták be a Széchényi-, és a Teleki Blanka Általános Iskolák 

osztályait toborzás végett.  
 
 

Tanévnyitó ünnepség: 2008. szeptember 8. 
 

 
 

Tanévnyitó ünnepségünket Laminé Antal Éva Polgármester Asszony is megtisztelte. 
 

 A diákok rövid koncertjével kezdıdött az ünnepség, melyen a nyári tábor ideje alatt 
elsajátított darabok kerültek elıadásra. 

   
Purcell: Rigaudon – Hudák Bianka: cselló  

felkészítı tanár: Nagy Katalin zongorán kísér: Kovács Anita 
 

Godard: Álmodozás –Csete Vivien: fuvola 
felkészítı tanár: Horváth Erzsébet zongorán kísér: Nagyné Rózsa Zsuzsanna 

 
Grecsaninov: Bohóc –Nagy Bence Tamás: cselló  

felkészítı tanár: Nagy Katalin zongorán kísér: Kovács Anita 
       

Seiber Mátyás: Jazz etüd – Godó Tíria: zongora 
felkészítı tanár: Nagyné Rózsa Zsuzsanna 

 
 

Szeptember 9.-én megkezdıdött az órarend szerinti tanítás. 
 
 



Füzes Fesztivál 
Füzesabony 2008. szeptember 13. 

 
 

Az I. Füzes Fesztivált az Összefogás Füzesabonyért Egyesület szervezte, a rendezvényen 
zeneiskolánkat képviselte: 

 
Nagy Bence Tamás (cselló) felkészítı tanár: Nagy Katalin 

 
Nagy Kármen Gréta (zongora) felkészítı tanár: Kovács Anita 

 
Csete Vivien(fuvola) felkészítı tanár: Horváth Erzsébet 

 
Turó Adrienn, Turó Imre felkészítı tanár: Seres Péter 

 
Zongorán közremőködött: Nagyné Rózsa Zsuzsanna és Kovács Anita 

 
 

    
 

Nagy Bence csellón játszik. Nagy Kármen Gréta zongorázik. 
 
 

 
 

Csete Vivien fuvola szólója. 



OKTÓBER 
 

Lokálpatrióta Egyesület rendezvénye 
2008. október 8. 

 
A lokálpatrióta egyesület felkérésére az október 23-ra emlékeztünk, s ennek szellemében 

állítottuk össze zeneiskolai produkciónkat. 
 

Mősorszámaink: 
Diabelli: Induló -  Turó Adrienn, Turó Imre: zongor a  

felkészítı tanár: Seres Péter 
 

Szokolay: Kis szvit I.- II. tétel – Jónás Adél: cselló 
felkészítı tanár: Nagy Katalin zongorán kísér: Seres Péter 

 
Vecsey Ferenc: Valse Triste – Apostol Anna: hegedő 

zongorán kísér: Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
 

Bach: g-moll háromszólamú invenció, 
Bartók: Szonatina -  

Marczis Viktória: zongora   
felkészítı tanár: Nagyné Rózsa Zsuzsanna 

 

   
            Turó Adrienn, Turó Imre                                         Jónás Adél 

 

           
Apostol Anna                                               Marczis Viktória 

 



 A Zene Világnapját ünnepeltük 
2008. október 10. 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      A KONCERTEN BANDA ÁDÁM HEGEDÛMÛVÉSZ  

     

 JÁTÉKÁT HALLHATJUK 
„Szeretném bejárni a világot a hegedőmmel” 

 
 
 
 
 
 
 
 

   BANDA ÁDÁM 
Junior Prima Primissima díjas ifjú tehetség 

A Liszt Ferenc Zenemûvészeti  Egyetem 
hallgatója 

 
 
 

FÜZESABONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÉS  
 

A VIK ALAPFOKÚ MÛVÉSZETI ISKOLA 
 

MEGHÍVJAMEGHÍVJAMEGHÍVJAMEGHÍVJA    
 

ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT A 
 

ZENEI VILÁGNAPZENEI VILÁGNAPZENEI VILÁGNAPZENEI VILÁGNAP    
 

ALKALMÁBÓL TARTANDÓ 

HANGVERSENYÉRE, MELYET 2008. OKTÓBER 

10-ÉN 1700 ÓRAKOR TART 

A VIK ALAPFOKÚ MÛVÉSZETI ISKOLA 

HANGVERSENYTERMÉBEN  

(FÜZESABONY, KOSSUTH ÚT 1-3.) 



 
 
 

„ Az az ember, akiben nincs zene  
S akire édes összhang sohse hat, 

Gyanús, hogy megcsal, kirabol, elárul: 
Lelke mozgása nehéz, mint az éj, 

Érzése sötét, mint az Erebus: 
Ilyennek ne higyj. – Hallgasd a zenét!” 

 
                                         William Shakespeare 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

Október elsején, Yehudi Menuhin kezdeményezésére, 1974 óta ezt a napot a zenének szenteli 
az egész világ. A Nemzetközi Zenei Nap alkalmából, az emberek legmélyebb érzéseiket és 
legszentebb reményeiket juttatják kifejezésre. Szavakkal már nagyon sokan visszaéltek, a 

zene azonban módot ad arra, hogy az emberek megértsék egymást. Elıtérbe kerülnek azok az 
örök értékek, amelyek mindig részét képezték bármely nép minden mővészi 

megnyilvánulásának. 
A zeneiskolában 2000 óta hagyomány, hogy a Zenei Világnap alkalmából mővészeket, fiatal 

tehetségeket hívunk meg, október elején. A zenei összeállítás, hangszerek tekintetében is 
változatos. Elhangzott már zongora muzsika Fellegi Ádám zongoramővész tolmácsolásában, 

hallhattunk gitármővészt, vonósnégyest, rézfúvós kvintettet, és népzenét is. 
2008-ban Füzesabony Város Önkormányzata támogatásával, és a VIK Alapfokú Mővészeti 

Iskola szervezésében Banda Ádám hegedőmővészt láttuk vendégül. 
Az ifjú tehetség 13 éves korától a budapesti Liszt Ferenc Zenemővészeti Egyetem hallgatója.  

Tanára: Perényi Eszter. 
 
 
 
 



 
Számos hazai és nemzetközi versenyen nyújtott kiemelkedı teljesítményt: 

1998-ban és 2003-ban megnyerte a Zathureczky Ede Országos Hegedőversenyt. 
2002-ben a németországi Henri Marteau Nemzetközi Hegedőversenyen III. díjat nyert. 

2003-ban a Mosonmagyaróváron szervezett Flesch Károly Nemzetközi Versenyen abszolút I. 
helyen végzett, majd a Németországban rendezett Kloster Schöntal Nemzetközi Versenyen ért 

el III. helyezést. 
2004-ben Varsóban a Tadeus Vronski Nemzetközi Szólóhegedő Versenyen Bartók-díjat 

kapott. 
2005-ben az Egyesült Arab Emiratus meghívására Dubaiban versenyzett, ahol a zsőri 

Nagydíját kapta. 
2006 tavaszán a Moszkvában rendezett IV. Yampolsky Nemzetközi Hegedőverseny II. 

helyezettje, és a zsőri különdíjasa. 
2007-ben a budapesti Szigeti-Hubay Nemzetközi Hegedőversenyen lett I. helyezett, és 

különdíjas. 
 

A Zeneakadémia Halász Ferenc díjat adományozott számára, 2007-ben elnyerte a Junior 
Príma Primissima díjat, és ARTISJUS díjban részesítették. 

Számos hazai és nemzetközi kulturális rendezvényen lépett fel, külföldön legtöbbször  
Németországban, Ausztriában, Hollandiában. Koncertezett Kanadában, és az Egyesült 

Államokban. 
 

Ádám kiemelkedı tehetségével a füzesabonyi közönséget is elkápráztatta. Hegedője olyan 
csodálatos hangon szólalt meg, amelyet ritkán hall az ember. Muzikalitása, a zene iránti 

tisztelete, és alázata volt érezhetı minden pillanatban. A zenemőveket hibátlan technikával 
adta elı, olyan érzelmi töltéssel, ami csak a legnagyobb mővészeket jellemzi. 

Wieniawski, Csajkovszkíj, Beethoven, Sarasate, és Hubay mőveket játszott, melyekkel a 
közönséget az elsı perctıl kezdve magával ragadta. 

A koncerten Tóth Mariann zongoramővész, a Zeneakadémia korrepetítor tanára volt a 
partnere, aki remekül érezte a hegedős zenei gondolatait. 

 
Ez az este emlékezetes marad számunkra! 

Különleges pillanatokat élhettünk át, amelynek hatása alól személy szerint én még most sem 
tudok, és nem is akarok szabadulni. 

Azt kívánom minden embernek, hogy élje át a mővészet legszebb, legnemesebb perceit, 
nyissa ki szívét, mert megismételhetetlen élmények érhetik. 

 
 

       Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
       Intézményegység-vezetı 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Füzesabony Város Önkormányzatának  
október  23-i városi ünnepsége 

2008. október 23. 
 

 

             
 

 
Seres Péter 

 
Horváth Erzsébet- fuvola zongorán közremőködött: Nagyné Rózsa Zsuzsanna 

 



NOVEMBER 
 

Trombitás Találkozó Egerben 
2008. november 14. 

 
2008. november 14-én az egri Farkas Ferenc Zeneiskola adott otthont a XVI. Észak-
Magyarországi Trombitás Találkozónak, ahol iskolánk is képviseltette magát. 
A rendezvény a rézfúvós tábor szakmai találkozójának fontos színfoltja. Idén a szervezık 
különleges programmal készültek: a nap folyamán Borsody László trombitamővész elıadását 
hallhatta a közönség. A mővész úr fıleg a barokk trombitákat mutatta be, azonban 
megismerhettük a jelzıtrombitát, a modernkor hangszerét, a piccolóig bezárva. Érdekessége 
volt a napnak, hogy ezeket a hangszereket ki is lehetett próbálni. 
A növendékek hangverseny keretén belül mutathatták meg muzikalitásukat, és 
hangszerkezelési tudományukat. A résztvevık közös elıadásában Charpentier: Te-Deum c. 
mővét is hallhattuk, négy szólamban. 
Intézményünket Tóth Ádám 5. osztályos növendék képviselte. Felkészítı tanára: Horváth 
Sándor, zongorán közremőködött Nagyné Rózsa Zsuzsanna. A színvonalas mősorszámok 
elhangzása után, a zsőri értékelı szavai elıremutató, megfontolandó, lényeges információkat 
tartalmazott. 
Élményekkel, és tapasztalatokkal gazdagodva zártuk ezt a napot. Remélem, hogy jövıre, a 
XVII. Találkozón is ott lehetünk. 
                                                           Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
                                                           intézményegység-vezetı 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Tanszaki hangversenyek a zeneiskolában 
2008. november 17.-21. 

A VIK Alapfokú Mővészeti Iskolában már hagyomány, hogy november hónapban egy hét a  
tanszaki hangversenyekkel egybekötött szülıi értekezletek jegyében telik. 
E hangversenyek adnak lehetıséget növendékeinknek a bemutatkozásra, a gyermekek a 
szülık elıtt adnak számot eddigi tanulmányaikról, haladásukról. Minden tanszak, minden 
tanár, külön-külön szervezi meg ezeket az estéket. Szeretettel fogadtuk a szülık érdeklıdését. 
Növendékeink szépen helyt álltak, voltak nagyon színvonalas produkciók. Hallhattunk 
azonban olyan elıadást is, ahol a felkészülés hagyott némi kívánni valót maga után. Ilyen 
esetben a gyakorlás fontosságára hívtuk fel a figyelmet, illetve arra, hogy az elıre haladás 
záloga az, ha a szülı figyelemmel kíséri gyermeke munkáját. Szeretettel, és odafigyeléssel, 
könnyen motiválhatjuk ıket. Az eredmény ekkor nem marad el.  
A mővészeti nevelés segíthet abban, hogy nyugodtabb, kiegyensúlyozottabb, érzelmileg 
gazdagabb gyermekeket neveljünk! Ez fontos nekünk, a közvetlen környezetünknek, a 
társadalomnak egyaránt. 
Ezúton is szeretnék köszönetet mondani a kedves szülıknek, hogy gyermekeik mővészeti 
nevelését ránk bízták. Remélem, hogy együttmőködésünk hosszú távra szól, és mindenki 
örömére szolgál! 
                                                Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
                                                Intézményegység-vezetı 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Láng Lilla        Csete Vivien és Horváth Erzsébet tanárnı 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          Csepregi Dávid                  Gitárduó 
 



Νövendékhangverseny 
2008. november 24. 

 
A hangverseny képekben. 

 
 

     
  Turó Adrienn         Tóth Kinga és Duka Kálmán László 

 

 
Antal Viktor 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         Dobó Nikolett       Rózsa Bertold 
 
 



DECEMBER  
 

Mikulás Hangverseny 2008. december 4.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nálunk is járt a Mikulás. 
 

2008. december 4.-én  zeneiskolánkat  ismét  meglátogatta  a 
Mikulás. Most  is, mint  minden  évben  megrendeztük  a 
legkisebbek növendékhangversenyét.  Mikulásversekkel, 

gyermekdalokkal, mondókákkal  várták  ıt  a  zeneóvodások.  A 
zenei elıképzısök, elsı  és  másodikos  növendékeink  rövid  kis 
hangszeres darabjaikat mutatták  be. A táncos növendékeink  is 
szépen szerepeltek, a hangverseny utolsó mősorszámaként nagy 
sikerrel bemutatkoztak a dormándi táncosok is, kiknek elıadását 

a közönség  végig  tapssal  kísérte.  A Mikulás  pajkos  kis 
krampuszai segítségével  minden  szereplı  t  szaloncukorral 
jutalmazott, sıt,  sokszor  még  a  közönségnek  is  jutott  a 

szaloncukoresıbıl. Ezúton megköszönjük a kedves szülıknek a 
támogatását, segítségét,  hogy  a  hangverseny  sikeréhez 

                                                   hozzájárultak.        Nagy Katalin, zenetanár 
 
 

 
 



     
         Mikulás és  a krampuszok    Furulya muzsika Horváth Milán elıadásában 
              Stílusosan: a mikrofonállvány is „Mikulásból”volt 
 
    

     
              Szolfézscsoport a színpadon          Kriston Laura a zongoránál 

 
 

 

    
   Sırés Nóra     A közönség lelkes és kitartó volt 
   Horváth Sándor tanár úr szárnyai alatt     ☺☺☺☺ 

 
 
 
 



A képzısök ünnepre készülıdése 
 

  Iskolánk, ebben a tanévben elıször képzımővészeti ágat is indított. A gyermekek nagy 
érdeklıdéssel és lelkesedéssel jelentkeztek a meghirdetett mővészeti ágra. 
Szeptemberben a tanévkezdés izgalommal és teljes erıbedobással indult. 

 

       
 
 

İk is készültek az ünnepekre, munkájukból néhány remekül sikerült alkotás  
 

           
 

      
 
 



Adventi Hangverseny 2008. december 12.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

„ A lelki szépség oly varázsfényt kölcsönöz az ember egész valójának, hogy 
az egyszerő megjelenésével meghódítja a szíveket, és barátokat szerez 

anélkül, hogy tudná.” 
                /Lev Tolsztoj/ 

 
 
 



Adventi üzenet 
 

A VIK Alapfokú Mővészeti Iskola 2008. december 12-én, a Római Katolikus Templomba 
várta a város lakosságát, adventi koncertjére. 

A mővészeti iskola tanárai, növendékei, és a meghívott vendégszereplık, a zene és az 
irodalom nyelvén szerettek volna hozzájárulni az ünnep hangulatához. Az elhangzott 

zenemővek, és idézetek a szeretetrıl, a békességrıl, az egymás iránti odafigyelésrıl szóltak. 
Üzenet volt a hallgatóság számára, melyet ha átéreztek, a szívekbe szeretet és békesség 

költözött. 
A problémákkal, és nehézségekkel terhes életünkben szükség van egy kis kikapcsolódásra, 

feltöltıdésre, érzelmeink kifejezésére. Rohanó világunkban álljunk meg egy pillanatra, 
vegyük észre az apró örömöket, segítsük egymást. 

Az ıszinte szó nagyobb érték, mint valaha. 
Keressük a szépet, a tisztát, s a jót! Tárjuk ki szívünket a mővészetek felé, mert ott mindez 

megtalálható. 
Örömmel láttuk, hogy december 12-én megtelt a Római Katolikus Templom. A közönség 

soraiban meghatódott, csendesen elmélkedı embereket lehetett látni. 
Együtt ünnepeltünk, és ez mindennél fontosabb! 

A meghitt pillanatok alatt Szemenyei Péter plébános úr gyónni hívta a híveket, és a koncert 
végén az advent jelentıségét méltatta. 

Igaz az advent idıszaka elmúlt. Mégis azt kívánom, hogy a hétköznapokban is érezzük az 
ünnepet, gondoljunk advent üzenetére. 

 
 

       Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
       intézményegység-vezetı 

 
 
 
 

     
 

           Dobre - Kecsmár Nóra - hegedő  Kiss Martin- harangjáték,vibrafon 
              Nagy Katalin - gordonka 
              Kovács Anita - zongora 

 
 
 



 

    
       Horváth Erzsébet – fuvola   Nyikes Nikoletta - gitár 
           Nagyné Rózsa Zsuzsanna - zongora 

 
 

  
  Kovács Anita és Seres Péter    Iskolánk kis kórusa 
      zongora 

 
 
 
 
 
 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 



JANUÁR 
 

Bepillantás a néptáncosok mőhelytitkaiba 
 

A szeptemberi tanévkezdés számos újdonságot hozott zeneiskolánk életében. Az új mővészeti 
ágak elindítása lehetıvé tette, hogy iskolánk otthont adjon olyan tehetséges fiataloknak is, 

akik a hagyományok ırzése mellett döntöttek. A néptánc által a gyermekek közelebb kerülnek 
a magyar népi élet mindennapjaikhoz és kultúrájukhoz egyaránt.  

Varró Petra tanárnı segítségével a foglalkozások élményszerőek és feledhetetlenek a kis 
nebulók számára. 

 
 
 
 

   
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 



Félévi meghallgatások a Mővészeti Iskolában 
2009. január 19.-23. 

 
 
 

Növendékeink meghallgatás formájában adtak számot félévi munkájukról. A produkciók 
elıadása során valós képet kaphattunk a félévben elért eredményekrıl, esetleges hibákról. 

Összességében: a „mini koncertek” színvonala kielégítı volt, és minden tanszakon 
felfedezhettünk kiemelkedı tehetségeket is. A hangszer napi „kézben tartása”, illetve a 
szorgalmas munka elengedhetetlen ahhoz, hogy sikeres mősorszámok születhessenek. 

 
A beszámolók pillanatképei: 

 
Zongora tanszak: 

 
 
 

 

     
      

Veres Dorina                                                          Tóth Zoltán 
 
 

 
 

Poczik Levente 
 



Gitár tanszak: 
 

         
 

         Birinyi Dominika    Baksa Gergı 
 

Fuvola tanszak: 
 

     
 

     Nagy Janka Dominika             Csete Vivien 
 

Gordonka tanszak: 
 

     
 

              Jónás Adél     Németh Eszter   
 



Hegedő tanszak: 
 

   
 

      Bollók Vivien     Mezı Dénes 
 

Furulya tanszak: 
 

      
 

  Nagy Luca        Nagy Dorka 
Trombita tanszak: 

 

    
 
                             Tóth  Ádám                Sırés Nóra 

 



Min ısítési eljárás iskolánkban  
2009. január 21.-23. 

 
 

A Szakmai Minısítı Testület elismerése a Mővészeti Iskolának 
 
 

A 2008-2009. tanév változásai, az új mővészeti ág, és az új tanszakok indítása, új minısítési 
eljárás lefolytatását vonta maga után. 

A Szakmai Minısítı Testület döntése alapján, Füzesabony Város Önkormányzata, 2009. 
január hónapban újra kérhette a Mővészeti Iskola minısítési eljárásának lefolytatását. A 
minısítés a képzımővészeti ágra, és a táncmővészeti ágra terjedt ki, ugyanis ezeken a 

szakokon indult új képzés az iskolában. 
Az eljárás lefolytatása két fordulóban zajlott. Az elsı fordulóban az intézmény 

dokumentációját vizsgálták meg szakértık bevonásával. Ezt követte a helyszíni szemle, ahol 
óralátogatás, és további dokumentációelemzés történt. 

A Minısítı Testület 3 fıbıl álló független minısítı csoportot bízott meg a feladat 
elvégzésével. Megtiszteltetés iskolánknak, hogy az értékelı csoport vezetıjeként, Lévai 
Pétert, a Minısítı Testület Elnökét, a Magyar Táncmővészeti Fıiskola néptánc szakos 
adjunktusát köszönthettük. Szakértı kollégái: Vékony Sándor táncmővész, a Magyar 

Táncmővészeti Fıiskola tanára, és Kissné Breczek Margit képzımővész, a budapesti Hubay 
Jenı Mővészeti Iskola tanára voltak. 

A dokumentációelemzés, és a helyszíni szemle során történt óralátogatások alkalmával a 
szakértık nem tapasztaltak hiányosságot. 

A Szakmai Minısítı Testület a 2009. január 27-én megtartott ülésén, Lévai Péter elnök úr 
elıterjesztését jóváhagyta.  

Az eljárás eredményeként az intézmény megkapta a „Kiválóra minısített alapfokú 
mővészetoktatási intézmény” címet. 

A cím elnyerése a szakmai elismerésen túl azt is jelenti, hogy a város jogosulttá vált az állami 
normatíva 100%-os igénybevételére, ezen felül pályázati forráshoz jut. 

 
Ezúton szeretném megköszönni minden kedves kollégámnak azt az áldozatos munkát, 
amelyet végeztek. Méltán lehetünk büszkék az eredményre, melyért megdolgoztunk. 
Köszönetet mondok növendékeinknek és szüleiknek, akik iskolánkat választották, s 

hozzájárultak e siker eléréséhez. 
Szorgalommal, türelemmel, és a közös munkával, nagyszerő eredményeket lehet elérni. 

Bízom abban, hogy a továbbiakban még több partnerre találunk, és együtt élünk át 
felejthetetlen élményeket. 

 
 

                                                                      Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
      intézményegység-vezetı 

 
 
 
 
 
 
 



A minısítés képekben 
 

A képzıs mővészeti ág bemutató órája 
 

    
 

A táncmővészeti ág (modern társastánc) 
 

 

      
 

Néptánc 
 

    
 

 
 
 
 



Füzesabony Város Önkormányzatának  
ünnepsége a Magyar Kultúra napja tiszteletére 

2009. január 22 15:00 
 

A felkérést a Magyar Kultúra napja alkalmából kaptuk. 
 Az ünnepségen zeneiskolánkat Turó Adrienn 6/b osztályos növendék, tanári produkcióval 

pedig Dobre - Kecsmár Nóra tanárnı és Seres Péter tanár úr képviselte. 
 

Mősorukban elhangzott: 
 

Mosonyi Mihály: Induló  zongorán elıadja: Turó Adrienn, felkészítı tanár: Seres Péter. 
Bartók Béla: Magyar Népdalok. Hegedőn elıadja Dobre - Kecsmár Nóra, 

zongorán kísér: Seres Péter 
 

 
 

       
 
         Turó Adrienn         Dobre – Kecsmár Nóra és Seres Péter 
 
 



VIK Széchenyi Általános Iskola  
Magyar Kultúra napjára rendezett ünnepsége 

2009. január 28. 
 

Az ünnepség apropójára a Széchenyi Általános Iskola azon zeneiskolai növendékeket kérte 
fel, akik ebbe az intézménybe jártak vagy jelenleg is itt tanulnak.  

 
A mősorban fellépı Széchenyis növendékek produkciói: 

 
Bartók Gyermekeknek: zongorán elıadja: Kalo Ádám felkészítı tanár: Seres Péter 

 
Bartók: Megöltek egy legényt, A rátóti legények csellón elıadja: Nagy Bence Tamás 

Zongorán kísér: Nagyné Rózsa Zsuzsanna felkészítı tanár: Nagy Katalin 
 

Bartók Gyermektánc: zongorán elıadja: Kozik Emese felkészítı tanár: Nagyné Rózsa 
Zsuzsanna 

 
Gárdonyi: Két kis rapszódia: Csellón  elıadja: Jónás Adél 

Zongorán kísér: Nagyné Rózsa Zsuzsanna felkészítı tanár: Nagy Katalin 
 

      
 

            Kalo Ádám     Kozik Emese                         Nagy Bence Tamás 

 
 

Jónás Adél 



A képzısök félévi vizsgamunkái 
 

    
 

 
 
 

                       
 
 
 



                       
 

                      
 

 



Félévi bemutató óra a modern társastáncosoknál 
 

A minısítési eljárás miatt a tánc tagozaton a bemutató óra zárt keretek között zajlott. 
 A szülık kérésére Sipos Enikı kolléganı egy nyílt tanítási napot szervezett, melyen a szülık 

és az érdeklıdık is bepillantást nyerhettek a táncos nebulók órai munkájába. 
 
 

       
 
 

        
 

 
 
 



MÁRCIUS 
 

Jótékonysági bál a Pöttömke Óvodában 
2009. március 7. 

 
A Pöttömke Óvoda által szervezett jótékonysági bálon iskolánkat társastánc tagozatos 

növendékeink közül két páros képviselte. 
A párosok: Poczik Levente – Hidvégi Rebeka 
Nagy Szabolcs Máté – Szabó Eszter Ágnes 

 
Az ifjú tehetségek  bécsi keringıvel és egy angol keringı színvonalas bemutatásával tették 

színesebbé a bál hangulatát 
 

Felkészítı tanáruk Sipos Enikı 
 
 

 
  

Poczik Levente - Hidvégi Rebeka 
 

 
 

Hidvégi Rebeka – Poczik Levente 
Szabó Eszter Ágnes – Nagy Szabolcs Máté 

 
 



JELMEZES NÖVENDÉKHANGVERSENY 
2009. március 13. 

 
 
 

2009. március 13-án rendeztük hagyományosnak minısülı jelmezes 
növendékhangversenyünket. 

A félévi vizsgák után a gyerekek és tanáraik kissé megkönnyebbülten, de annál nagyobb 
izgalommal törték a fejüket: milyen új ötlettel tudnak pódiumra állni a nagyközönség elıtt. 

Nem könnyő a feladat, hiszen a jelmeznek kapcsolódnia kell az elıadandó darabhoz. Viszont 
ez nagyon jól sikerült, rengeteg kiváló produkciót láthattunk és hallhattunk. 

Minden szereplınek jutalom - csoki járt a felkészülésért.  A mősorszámokat a közönség 
rangsorolta. Az idén kibıvült a kategóriák száma, az ifjú képzımővész palánták alkotásaira is 

szavazhattak a nézık. 
A helyezést elért tanulók boldogan fogyasztották el jól megérdemelt jutalmukat. A tortákból 

bıven jutott mindenkinek.  
A disco közben izgatottan vártuk a tombolahúzást, csábító nyeremények kandikáltak ki a 

színpadi függöny mögül. 
Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani azoknak a szülıknek, vállalkozóknak, segítıknek, 

akik felajánlásukkal és munkájukkal mosolyt varázsoltak ezen a délutánon a kis 
mővészpalánták arcára. 

                                                                            Kovács Anita 
 

 
 
 



 
A hangverseny képei és az eredményhirdetés 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 



 
A Dormándi Tehetséges Gyermekekért Alapítvány jótékonysági bálja 

2009. március 21. 
 

2009. 03. 21.-én a Dormándi Tehetséges Gyermekekért Alapítvány jótékonysági bált 
rendezett. A bál mősorán iskolánkat Nagy Bence Tamás és Hudák Bianka tanulók 

képviselték. Felkészítı tanáruk: Nagy Katalin, zongorán közremőködött: Seres Péter. 
 

Mősoruk 
 

  Ennio Morricone: Volt egyszer egy vadnyugat (részlet) 
                                      Gordonkán elıadta: Nagy Bence Tamás  

 
                    Oh! Susanna, amerikai népdal 

                             Gordonkán elıadta: Hudák Bianka 
 

Ezúton szeretném megköszönni Kissné Kovács Erikának és Nyikes Nikolettának, hogy 
segítettek a country kották beszerzésében, így ık is hozzájárultak a gyerekek sikeres 

szerepléséhez. 
                      Nagy Katalin 

 

       
 



 
  
 

 
 
       A bál megnyitója 
 
 
 

            
 

Nagy Bence Tamás 
 
 
 



 
 

Hudák Bianka 
 
 
 
 

ÁPRILIS 
 

„Ki mit tud” a Teleki Blanka Általános Iskolában 
2009. április 8. 

 
A VIK Teleki  Blanka Ált. Isk. Intézményegysége már évek óta szervez olyan bemutatót, ahol 

tanulói különbözı kategóriákban mutathatják be: „Ki mit tud?” 
Ebben az évben 2009. április 8-án került sor erre a rendezvényre. 

Zenei kategóriában iskolánk növendékei közül szép számmal indultak versenyzık, akik 
nagyszerő produkciókkal álltak a nagyközönség elé. 

Végül a zsőri az alábbi rangsort állította fel: 
 

L. CSEPREGI ORSOLYA 
 Zongora elk/2 

 Elıadása: Papp Lajos: Boszorkánycsúfoló (primo szólam) 
II. HORNYÁK STELLA 

 Gitár  
 Elıadása: Fut a kicsi kordé 

  Szegény legény 
III. BARTÓK BLANKA 

 Zongora 1. o. 
 Elıadása: Kassai Mária: Kék selyem kendı 
  Papp Lajos: Volt nekem egy kecském 

 
Felkészítı tanárok: Kovács Anita 

        Nyikes Nikoletta 
Köszönet még Nagy Katalin tanárnınek, aki a néhány nem zeneiskolás tanulóval kibıvült 1. 
osztályos szolfézs-csoportját készítette fel a versenyre. Bár helyezést nem értek el, de szép 

teljesítményt nyújtottak a színpadon.  
 
 
 



        
 
      Csepregi Orsolya        Hornyák Stella             Bartók Blanka 
 

 
 
 

Önállóan megtanult mővek versenye a zongoristáknál 
2009. április 24. 

 
 

Az idén ismét megrendeztünk a zongora tanszakon az önállóan megtanult mővek versenyét. 
A verseny nagyon tanulságos volt a tanárok, és a növendékek számára egyaránt. 

A tanulóknak két hónap alatt kellett önállóan kidolgozni, megformálni és kotta nélkül 
interpretálni a kiadott zenemőveket. 

A növendékek 3 korcsoportban indultak, a helyezések a következıképpen alakultak. 
 
 

I. korcsoport: 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



I. helyezett 
 

           
   
                  

          Kovács Beáta                  Tóbi Fanni 
 
 
 

II. helyezett 
 

 
Zele Dzsenifer 

 
                                                                  III. helyezett 

 

       
 

  Tóth Zoltán      Tóth László 
 



 
 

 
 

 Detrik Luca 
 
 

II. korcsoport 
 

 
 

I. helyezett 
 
 

 
 

Ötvös Máté 
 



II. helyezett 
 

 
 

Kiss Mátyás Gábor 
 

III. helyezett 
 

 
 

Kalo Ádám 
 

IV. helyezett 
 

 
 

Kozák Karolin 



 
III. korcsoport 

 

 
 

I. helyezett 
 

 
 

Tóth Kinga 
 

II. helyezett 
 

        
 

  Kozik Emese     Nagy Nikola 
 



III. helyezett 
 

 
 

Kovács Domitilla 

MÁJUS 
 

Városi majális 
2009. május 1. 

 
 

2009. május 1.-én a tánctagozatos növendékek felkérést kaptak a városi majálison való 
szereplésre. Az iskolát a 2. és a 3. tánccsoport képviselte a rendezvényen, ahol a nézık egy 
Bécsi keringı formációt, és egy Moderntánc koreográfiát tekinthettek meg. A gyerekek 

produkciója most is, mint minden évben nagy sikert aratott. 
Felkészítı tanár: Sipos Enikı 

 
 

 

    
 

A 2. tánccsoport 
 
 



       
 

A 3. tánccsoport 
 
 

Növendékhangverseny képekben 
2009. május 4. 

 

                  
 

  Veres Botond        Szabó Martin 
 
 

     
 

  Hudák Bianka         Vratarics Anett 
 



     
   
  Rózsa Bertold          Ludányi Ágnes és Dobre - Kecsmár Nóra 
 

Anyák napi ünnepség  
Dormánd 2009. május 5. 

 
 
 

2009. május 5.-én Anyák napi ünnepséget tartottak a dormándi általános iskolában, ahol a 
helyi tánctagozatos növendékek bemutatkozhattak az egész iskola elıtt. 

A táncosok az édesanyákat egy Bécsi keringı formációval lepték meg, és tették színesebbé az 
iskolai ünnepséget. 

Felkészítı tanár: Sipos Enikı 
 
 
 
 

     
 
 
 



     
 

A dormándi tánccsoport 
 
 
 
 
 

Év végi szolfézs beszámolók 
2009. május 18.-22. 

 
Minden tanév végén már hagyomány, hogy nem csak hangszeres, hanem szolfézs 

beszámolókat is tartunk. Ilyenkor csoportos foglalkozáson belül, de egyénileg is értékeljük a 
gyerekeket. Közös népdal - és mődaléneklés, készségfejlesztı gyakorlatok szerepelnek a 

„vizsgafeladatok” között. A kisebbeknek játékos formában tartottuk meg a záró 
foglalkozásokat , melyre a szülök is ellátogathattak. A tanszakvezetı részletes beszámolót 

készített. A jó tanulmányi átlagok tükrözik az év közbeni szorgos munkát. 

 
 

Dormándi COOP- napok 
2009. május. 19. 

 
 
 

Május 19-én a dormándi tánctagozatos növendékek felkérést kaptak a dormándi COOP - 
napon való szereplésre. A táncosok egy standard tánc formációt mutatta be a közönségnek.  

Felkészítı tanár: Sipos Enikı 
 
 
 



 

     
 

A dormándi tánctagozatos növendékek 
 
 
 
 
 
 

Megyei Tanévzáró hangverseny 
Noszvaj 2009. május 22. 

 
 

Megyénkben minden évben hagyomány, hogy a tanév végét olyan hangversennyel zárjuk 
melyen megyénk zeneiskolái képviseltetik magukat. Ebben a tanévben a noszvaji zeneiskola 

rendezte meg a koncertet. A rendezvényen gyöngyösi, szihalmi, noszvaji, hatvani, parádi,  
felsıtárkányi, verpeléti, hevesi, egri, és füzesabonyi zeneiskolások képviselték iskolájukat. 

Iskolánkból a trombita szakos Tóth Ádám, és a csellista Jónás Adél  vett részt a 
rendezvényen. 

 
Felkészítı tanáruk:  Horváth Sándor, Nagy Katalin 

Zongorán kísért: Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
 
 

 



 
Jónás Adél 

 

 
 

Tóth Ádám 
 
 
 

Városi COOP – napok 
2009. május. 26. 

 
A Coop áruház felkérésére szabadtéri produkciókkal készültünk. A mővészeti iskolát a  2. és 

3.tánccsoport  illetve a néptánccsoport képviselte. Hangszeres produkcióval  
Nagy Katalin növendékei léptek föl.  

Mősorukban elhangozott: 
 

Ennio Morricone: Volt egyszer egy vadnyugat. Csellón elıadta: Nagy Bence Tamás 
Zongorán kísért: Seres Péter 

 
Oh Sussana!! Amerikai népdal. Csellón elıadta: Hudák Bianka 

Zongorán kísért: Seres Péter 
 

    
 

     Nagy Bence Tamás    Hudák Bianka 
 



 

   
 
 

  A néptánccsoport        A táncosok 
 
 
 
 

Év végi képzıs, hangszeres és tánc vizsgák 
2009. május  28 - június 5. 

 
Az év végi hangszeres és képzıs vizsgák alkalmával tettek a növendékek tanúbizonyságot az 
egész évben elsajátított tudásukról. A különbözı tanszakok növendékei sikeresen, fáradtságot 

nem kímélve készültek fel az év utolsó megmérettetésére. A tánc és néptánc tagozaton is 
komoly technikai és elméleti tudás tükrözıdött a vizsgák alkalmával. Ezekrıl minden 

tanszakvezetı részletes beszámolót készített. 
 
 
 
 
 
 
 

A vizsgák képekben 
Képzımővészet: 

 

      
 



    
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Néptánc 
 
 

       
 



 
Modern társastánc 

 
 

     
 
 
 

     
 
 
 
 
 

Zongora 
 

    
 



  Németh Eszter    Kalo Ádám 
 

  
 
          Kiss Réka  Szabó Angelika              Kovács Beáta, Kovács Dominik 

 
Fuvola 

 

   
    

    Nagy Janka Dominika, Vratarics Anett              Horváth Cintia 
          Horváth Cintia                    

Hegedő 
 

     
 



           Gergely Kyara    Láng Lilla 
Furulya 

 

     
 

     Farkas Csaba         Szabó Laura  Bozsik Hilda  
 

Cselló 
 

   
 

         Mlinkó Zsolt       Rostás Júlia 
 

Trombita 
 

 

    



 
  Birinyi Rebeka    Tóth Ádám 

 
Gitár 

 

     
 
  Nyikes Nikoletta  Baksa Gergı      Birinyi Áron  Birinyi Dominika 
 

 
 

Kalo Ádám Miklós 
 

JÚNIUS 
 

Hangszerbemutató 
Teleki Blanka Általános Iskola 2009. június 2. 

 
 
 

Az elmúlt évek pozitív tapasztalatai alapján ebben az évben is megrendeztük a 
hangszerbemutatónkat a Teleki és a Széchenyi Általános Iskolában. A rendezvényen a 
gyermekek megismerkedhettek a hangszerek változatos világával, és ezáltal valamilyen 

hangszer tanulását is elkezdhetik. 
 
 
 



 

            
 

   A közönség érdeklıdéssel várta a kezdést  Ismerıs dallamok csendültek fel  
                                                           Horváth Sándor tanár úr jóvoltából (Star Wars) 

 
 
 
 

     
         Godó Tíria     Kalo Ádám Miklós 

 
 

 
 

        
 
                  Dobre – Kecsmár Nóra              A közönségfeladat is népszerő volt 



                    Kissné Kovács Erika 
 
 

         
 
   Csuhai Eliza    A bécsi keringı formáció 
 
 
 

           
 
  Rostás Júlia     A 3 tánccsoport 
 
 
 
 

Széchenyi István Általános Iskola 
2009. június 4. 

 



    
 
          Közönségbıl nem volt hiány    Szabó Krisztián 
 
 

   
 

A három tenor helyett ez esetben  A közönség aktívan közremőködött 
       a három csellista☺☺☺☺ 

 

    
 
  Zug Bálint    És a fellépık népes tábora 
 

Városi Pedagógusnap 
2009. június 5. 

 



Mővészeti Iskolánk rendszeresen felkérést kap a Városi Pedagógusnap mősorában való 
közremőködésre. Természetesen minden érdeklıdést és felkérést szívesen fogadunk. Ebben az 

évben iskolánkat 
 

Szabó Martin (furulya) ,és Jónás Adél(cselló), Nagy Kármen Gréta és Veres 
Botond(zongora) képviselte.  

Mősorukban elhangzott: 
 

Ismeretlen szerzı: Rondó  furulyán elıadta: Szabó Martin 
 felkészítı tanár: Dobre – Kecsmár Nóra 

zongorán közremőködött: Kissné Kovács Erika 
 

Sain – Saens: A Hattyú  csellón elıadta: Jónás Adél 
felkészítı tanár: Nagy Katalin 

zongorán közremőködött: Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
 
 

    
 
  Szabó Martin     Jónás Adél 
 
 

 
 

Veres Botond és Nagy Kármen Gréta 
Tanévzáró ünnepség 

2009. június 10. 
 



A végzıs növendékek mősora: 
 

Rameau: Gavotte   Láng Lilla(hegedő) 
Felkészítı tanár: Dobre – Kecsmár Nóra 

Zongorán kísér: Kissné Kovács Erika 
 

 Haydn: Allemande  Csepregi Dávid(trombita) 
Felkészítı tanár: Horváth Sándor 

Zongorán kísér: Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
 

Sain – Saens: A Hattyú  Jónás Adél(cselló) 
Felkészítı tanár: Nagy Katalin 

Zongorán kísér: Nagyné Rózsa Zsuzsanna 
 

Chopin: h - moll keringı Turó Adrienn(zongora) 
Felkészítı tanár: Seres Péter 

 
 

    
 

     Láng Lilla     Csepregi Dávid 
 

   
 

     Jónás Adél         Turó Adrienn 
 



 
 

A végzıs növendékek 
 

 
 

Az év tanára 2008- 2009-ben Sipos Enikı 
 

 
 

A tanári kar 
 

Készítette: Seres Péter 
 


